

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 23/2010 z dnia 14 stycznia 2010 r. ustalającego uprawnienia do połowów na 2010 rok dla pewnych stad ryb i grup stad ryb, stosowanego na wodach UE oraz w odniesieniu do statków UE na wodach, na których wymagane są ograniczenia połowowe oraz zmieniającego rozporządzenia (WE) nr 1359/2008, (WE) nr 754/2009, (WE) nr 1226/2009 oraz (WE) nr 1287/2009

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 21 z dnia 26 stycznia 2010 r.)

Strona tytułowa oraz strona 1, tytuł:

zamiast: „Rozporządzenie Rady (UE) nr 23/2010”,

powinno być: „Rozporządzenie Rady (UE) nr 53/2010”.
